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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με αίσθημα ευγνωμοσύνης, η Διοίκηση του Βοστάνειου Νοσοκομείου Μυτιλήνης θέλει 
να αναδείξει μια ξεχωριστή ιατρική αποστολή που έλαβε χώρα την Κυριακή 1 Ιουνίου 
2025, σώζοντας όχι μία, αλλά δύο ανθρώπινες ζωές. 

Με την παρούσα θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε  τον Επεμβατικό Καρδιολόγο και 
Αντιπλοίαρχο του Πολεμικού Ναυτικού κ. Αναστάσιο Μίλκα, τον Διευθυντή της 
Καρδιολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου κ. Παναγιώτη Ανδρόνικο, καθώς και τον ιατρό 
Καρδιολόγο κ. Βασίλειο Κικίλια, για την επιστημονική τους επάρκεια, την αφοσίωση και 
την ανθρώπινη προσέγγισή τους. 

Θα θέλαμε επίσης να ευχαριστήσουμε θερμά το νοσηλευτικό προσωπικό: την κα Ειρήνη 
Μαυροθαλασσίτη, την κα Μυρσίνη Καραγιώργη και τον κ. Σπυρίδωνα Πατσέλλη, καθώς 
και το παραϊατρικό προσωπικό: την κα Ευστρατία Ορφανού, τον κ. Ιγνάτιο Ιντζιρτζή 
και τον κ. Γεώργιο Κουδουνά, οι οποίοι απαρτίζουν την ομάδα του Αιμοδυναμικού 
Εργαστηρίου του Νοσοκομείου. 

Ευχαριστίες οφείλουμε και στο νοσηλευτικό προσωπικό της Μονάδας Εμφραγμάτων 
του Νοσοκομείου, και συγκεκριμένα στην κα Φιλία Τοκατλιάν και την κα Μαρία Παπγή, 
για την ακούραστη φροντίδα και την υποστήριξή τους. 

Μετά από πρόταση του επεμβατικού καρδιολόγου και Αντιπλοιάρχου του Πολεμικού 
Ναυτικού κ. Αναστάσιου Μίλκα η Διοίκηση του Νοσοκομείου με έγγραφο την 
28/5/2025 αιτήθηκε την πιλοτική εφαρμογή της αεροδιακομιδής του ιατρού προς το 
νησί μας  αντί για μεταφορά βαρέως πασχόντων ασθενών στην Αθήνα . 

Θα θέλαμε επίσης να ευχαριστήσουμε το Υπουργείο Υγείας , την 2η ΥΠΕ Πειραιώς & 
Αιγαίου , το ΕΚΑΒ και την Πολεμική Αεροπορία για την κινητοποίηση και για την 
υποστήριξη της πιλοτικής αυτής δράσης 

Εκφράζουμε την ευγνωμοσύνη μας προς τον κ. Μίλκα, το ΕΚΑΒ, την Πολεμική 
Αεροπορία και όλο το προσωπικό που συνεργάστηκε με αυτοθυσία και ταχύτητα. Η 
επιχείρηση αυτή είναι μια ζωντανή απόδειξη πως, όταν υπάρχει συντονισμός, 
επαγγελματισμός και αγάπη για τον άνθρωπο, τίποτα δεν είναι ακατόρθωτο. 

 

Από το Γραφείο Διοίκησης Γ.Ν. Μυτιλήνης «Βοστάνειο». 

 Μυτιλήνη  2/6/2025 


